

**Emne: Referat af skolebestyrelsesmøde****Møde dato**

200218

**Mødested**

Mødelokalet på 1.sal

**Møde tidspunkt**

Kl. 19.00 - 21.00

**Møde nr.****Mødeleder**

Rikke Fræhr Piihl

**Afbud til**

Rikke Fræhr Piihl

**Deltagere:**

Jacob Bøgh, Jacob Kuhn, Jan Høgh Pedersen,  
Rikke Fræhr Piihl, Jacob Søndergaard.

Lars Bjarne Andersen, Grete Fænger,  
Jan Hjorth

**Bemærkninger**

Fraværende: Christina Wittrock, Karin Stoltenberg, Anders Backe,

Referent: Jan Hjorth

**Dagsorden**

<b>1</b>	<b>Opfølgning og godkendelse af referat</b> <b>Punkter til evt. Relevanschecker</b> <b>5 min</b>	Intet at bemærke.
<b>2</b>	<b>Nyt fra formand og skolebestyrelsen</b>	Orientering vedr. fællesrådsmøder  Møde med skolechef i forhold til ansættelsesproces
<b>3</b>	<b>Nyt fra skolen</b> Orientering om arbejdet på skolen pt. a) SFO b) Skole c) Skoleårets planlægning a. Indsatsområder	Ad. 3a Der er deltagelse af konsulent fra BUF, Gert Mølgaard. Opsamling på arbejdstid i indeværende skoleår og påbegyndelse af planlægning af næste skoleår.

	<p>b. Revitalisering af værdier c. De gode overgange d. Fremtidens skole</p>	<p>Planlægning af GLO med endelig personaletilknytning.</p> <p>Ad 3b Der arbejdes godt og ledelsen oplever en god stemning samt meget positive medarbejdere.</p> <p>Ad 3c MED møde d. 7/3 hvor plan for arbejdet med skoleårets planlægning fremlægges. (Præsenteret på SB mødet).</p> <p>Kun 1 indsatsområde for skolen i kommende skoleår: "revitalisering af skolens værdier".</p> <p>Der vil være fokus på "de gode overgange".</p> <p>Der laves overordnet en gentagelse af skoleåret 2017/2018, af hensyn til ny ledelses mulighed for at sætte eget præg på skoleårets planlægning og få indblik i organisationen. Sikring af igangværende punkter i medarbejder trivselsundersøgelsen videreføres/færdiggøres i forhold til medarbejdernes behov og ønsker.</p> <p>Ad 3d Der søges om projektmidler gennem "fremtidens skole".</p>
<p><b>4</b></p>	<p><b>Skolebestyrelsesvalg</b> Ideer til, hvad gør vi? Pep-talk til forældreinfra? Drøftelse og vedtagelse af opstillingsprocedure.</p>	<p>Drøftelse af muligheder for at øge interessen for at få flere deltagere i skolebestyrelsesarbejdet:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Foredragsholder ved informationsmøde med et aktuelt tema. Tænkt som opvarmning til valgmødet den 4. april.</li> <li>- Der laves en hverveskrivelse fra skolebestyrelsen.</li> <li>- Der laves en opfordrings- skrivelse fra skolens ledelse.</li> <li>- Teamene spørger klasseforældrerådene</li> </ul>

<b>5</b>	<b>Aula</b> Info	Orientering v. Jan Hjorth. Plan for implementering af AULA præsenteret.
<b>6</b>	<b>Nyt vedrørende ansættelse af ny skoleleder</b>	Der er henvendelser og en del rundvisninger. Ansøgningsfrist fredag d. 23/2.
<b>7</b>	<b>Evt.</b>	Budget på MED møde d. 7/3 og herefter på kommende SB møde.  Orientering vedr. byråds kandidat tilknyttet Harte Skole: Christian Haugk  Skolebestyrelsesformanden retter henvendelse til BUU med henblik på at få afklaring på, hvorledes BUU finder Harte Skole særligt udfordret.